

बिपीएल धारक विद्यार्थ्यांसाठी प्रशिक्षण

अमरावती दि.२२(प्रतिनिधी) संत गाडगेबाबा टेक्निकल इन्स्टिट्यूट व्दारा राष्ट्रीय नागरी उपजिविका अभियान अंतर्गत नि:शुल्क व्यावसायिक प्रशिक्षण सुरू करण्याचे आयोजित करण्यात आले आहे. या प्रशिक्षणात ब्युटी पार्लर, हेअर स्टायल, डोमेस्टीक इलेक्ट्रीशियन, अ‍ॅडव्हास फॅशन. पॅमिंग, ट्रिटमेंट, ब्रायडल मेकअप, फेशियल, हॅट व्हॅक्स, योगासन आदींचे प्रशिक्षण देण्यात येणार आहे.डोमेस्टीक इलेक्ट्रीशियन या प्रशिक्षणात इलेक्ट्रींवर चालणारे सर्व उपकरणे दुरुस्त करणे, सर्व प्रकारच्या इलेक्ट्रीक फिटिंग्ज जसे अंडर प्राऊंड फिटिंग्ग, ऑफीस फिटिंग्ग, जिना वार्निंग आदींचे प्रशिक्षण देण्यात येईल. इलेक्ट्रीक वाईडर या प्रशिक्षणात इलेक्ट्रीक उपकरणाचे वाईडिंग्ग करणे, प्राऊंड फिटिंग्ग, पंजाबी ड्रेस, युडिदाद अशा विविध पोषाखाबद्दल माहिती सांगण्यात येईल. प्रशिक्षणाचा कालावधी संपल्यानंतर एनसीव्हीटी भारत सरकारचे प्रमाणपत्र देण्यात येईल. विद्यार्थ्यांनी या संधीचा लाभ घेण्याचे आवाहन केले आहे.

(पान १२ वरून) रस्ता अपघातात. .

अमरावतीला आले होते. रात्री नऊ वाजताचे सुमारास दोषेही दुचाकीने धरी पडत जात होते. बलगांवच्या दिशेने रिंगरोड येथून जात असताना विरूद्ध दिशेने आलेल्या कारे त्यांच्या दुचाकीला जोरदार धडक दिली. यात हाफीज मो. फारूख याचा घटनास्थळीच मृत्यू झाला. या मार्गावरून जाणाऱ्या वाहन चालक व नागरिकांनी जखमी अब्दुल जब्बार यांना तातडीने जिल्हा सामान्य रुग्णालयात दाखल करण्यात आले. परंतु आज शुक्रवारी उपचारादरम्यान अब्दुल जब्बार यांना मृत्यू झाला. याप्रकरणी गाडगेनगर पोलीसानी अज्ञात वाहन चालकावर गुन्हा दाखल केला आहे. या घटनेमुळे गोविंदपुर येथे शोककळा पसरली आहे.

(पान १२ वरून) आ.राणांच्या पाठपुराव्याने. .

बांधवांची दिशाभूल करण्यात आली आहे. त्यातील काही नगरसेवक या संमितीमध्ये आहेत. रवी राणा यांनी २००१ पासून लीज पट्टे कायमस्वरूपी करण्यासाठी सातत्याने प्रयत्न केले आहेत. मंत्रालयातील इतिवृत्तात याची नोंद आहे. सिंधी समाजाच्या हितासाठी रवी राणा यांनी प्रयत्न केले आहेत. मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांनी महत्त्वकांक्षी निर्णय घेतला आहे. रवी राणा श्रेयकुमार नाहीत. रवी राणा आयुष्याच्या गुडोनामर पोलीसानी अज्ञात वाहन चालकावर चुकीचे असल्याचे जित् दुघाने म्हणाले.

समाजातील सर्व गरजूंना लाभ मिळावा यासाठी ते प्रयत्न करीत आहेत. परंतु त्यांचावर शिवाय कुळकर्णी यांनी नेहमीच्या सवयीप्रमाणे आरोप केले आहेत. रवी राणा यांनी लीज पट्ट्यासाठी केलेल्या पाठपुराव्याची सर्व कागदपत्रे संघटनेकडे आहे. बडनेरा मतदार संघासाठी कुळकर्णी यांची सुप्त इच्छा आहे. लोकशाहीतीत्या निवडणूक लढण्याचा अधिकार आहे. परंतु त्याकारिता त्यांनी रवी राणा यांच्यावर बिनबुडाचे आरोप करू नयेत. सिंधी समाज लीज पट्ट्यावरून विभागाला गेला नाही. परंतु भाजपच्या खोटे्या माहितीने समाजात संभ्रम निर्माण होत आहे. सुरू असलेली धुळफेक बंद करण्यात यावे, असे सिंधी बांधवांनी पत्रपरिषदेत सांगितले. पत्रपरिषदेला विनोद भुंडीयाल, धमंरद हरवाणी, महेश दादलानी, राकेश खत्री, महेंद्र मेहता, सतीश कुकेजा, सुनील तरडजा, विजय भुंडीयाल, राहुल बजाज उपस्थित होते.

(पान १२ वरून) पी.आर.पोटे पाटील. .

आयोजीत करण्यात आला आहे. या दौऱ्याकरीता विवीध विभागातील ११२ विद्यार्थ्यांची निवड करण्यात आलेली आहे. या अर्थ्यास दोनव्दरम्यान मलेशिया येथील मेटल कॉर्पोरेशन,मलेशिया युनिव्हर्सिटी येथे भेटी देण्यात येणार आहे.तसेच क्वालालाम्पूर, पेट्रीनास टवीन टॉवर, बाटू केव्हा,जेस्टिंग आयलंड, सनवे लागू वॉटर राईड, के.एल. सिटी टॉवर, के.एल. बर्ड पार्क, स्नो पार्क, थीम पार्क, येथे भेटी देण्यात येणार आहे.

पी.आर. पाटील पोटे गृप ऑफ इन्स्टिट्यूट्सव्दारे अभियांत्रिकी,एमबीए,एमबीए, आर्कीटेक्चर, फॉर्मसी, ऑग्रीकल्चर, अशा विवीध अभ्यासक्रमामध्ये दरवर्षी ५ हजारानहून अधिक विद्यार्थी शिक्षण घेत आहेत. विद्यार्थ्यांकरीता सुसज्ज प्रयोग शाळा, आधुनिक ग्रंथालय, आधुनिक तंत्रशुध्द वर्कशाॅप, आईडीसी सेल व्दारे लाईव्ह प्रोजेक्ट्स, विद्यार्थ्यांना कंपनी प्लेसमेंटसाठी तयारी करण्यासाठी फिनॉंशियल स्कुल, माजी विद्यार्थ्यांकडून मार्गदर्शन तसेच अनुभवी प्राध्यापक वॉि विद्यार्थ्यांकरीता सदैव कायदेश असतो.शैक्षणिक सत्र २०१७ - १८ मध्ये स्वतंत्र ट्रेनिंग अॅण्ड प्लेसमेंट विभागाच्या यशस्वी कामगिरीमुळे ४९२ पात्र विद्यार्थ्यांपैकी ४१३ विद्यार्थ्यांची विवीध बहुराष्ट्रीय कंपन्यांमध्ये निवड झालेली आहे. अभियांत्रिकी महाविद्यालयाची विद्यार्थींनी कु.प्रियल काजळकर तसेच कॉंप्युटर विभागातील कु.अपेक्षा उमाते यांना अमरावती विद्यापीठाव्दारे अनुक्रमे ५ व ३ सुवर्ण पदकाने सन्मानित करण्यात आले आहे. संस्थेव्दारा विद्यार्थ्यांकरीता चालविण्यात येणाऱ्या विवीध उपकरणाव्दारे त्यांना अधिकाधीक प्रोहत्साहन दिल्या जाते. व विद्यार्थी रोजगारभिमूख होवून स्वतःच्या पायावर उभा राहू शकतो.याचे समाधान परदेश दौऱ्याच्या अनुषंगाने आयोजित पालकसभेत पालकांनी व्यक्त केले असल्याचे दिलीप निंबोकरक यांनी यावेळी सांगितले. पत्रकार परिषदेला संस्थेचे संचालक डॉ.डी.जी.वाकडे, प्राचार्या डॉ.एस.डी.वाकडे, उपप्राचार्य मोहम्मद जुहेर, आदी प्रामुख्याने उपस्थित होते.

(पान १२ वरून) वाद पुतळ्याचा. .

बसविण्यावरून जीवंत माणसामध्ये वाद आहे. चिंतन-मनन नाही. सर्वसामान्य अमरावतीकर बऱ्याच्या भूमिकेत आहेत. दोन्ही महापुरुष वंदनीय आहेत. त्यांच्या पूर्णांकृती पुतळा बसविल्याने समाजाचे प्रश्न सुटणार नाहीत. त्यांचे विचार,कार्य मोठे असल्याने दोन्ही संघटनाच नव्हे तर समाजाने देखील तसे आचरण केले पाहिजे. महापुरुषांचा आदर पुतळा बसविल्याने होतो हा मोठा (गैर) समज समाजात कायम आहे. म्हणूनच माणसं विचारांपेक्षा पुतळ्यासाठी अधिक भांडतात, संघर्ष करतात, वेळ वाया घालवितात. त्यांच्या विचारांचा प्रचार व प्रसार करण्याला प्राधान्य देत नाही. राणी दुर्गावती व अण्णाभाऊ साठे यांच्यावर आधारित व्याख्याने आयोजित केली जाऊ शकतात. त्यांच्यावर आधारित पुस्तके सर्वसामान्यांपर्यंत पोहोचविता येवू शकतात. त्याव्दारे त्यांचे विचार आजच्या पिढीपर्यंत पोहोचू शकतील. त्याहीपुढे जावून या महापुरूषांचे जीवन व त्यांचे कार्य विद्यापीठाच्या अभ्यासक्रमात देखील येतील यासाठी प्रयत्न करता येवू शकतो. परंतु या साऱ्या संकारात्मक व परिणामकारक प्रयत्नांना फाटी दिल्या जात आहे. वर्षानुवर्षांपासून सुरू असलेला पुतळा उभारणीचा अट्टहास आहे. महापुरुषांचे पुतळे बसवूनच आपण त्यांचे निळावंत अनुयायी, पाईक आहोत, या ध्र्मात असणारी माणसे समाजात आहेत. मात्र महापुरुषांच पुतळा नव्हे तर विचार रूजविण्याची गरज भासत नाही. महापुरुषांच्या विचारांना आत्मसात करून त्यादिशेने वाटचाल होत नाही. जयंत्या, पुण्यतिथ्या साजऱ्या करणारा समाज केवळ उत्सवप्रिय असू शकतो. पुतळे बसविण्यातून प्रश्न सुटत नसतो. पुतळे बसविल्यास समाजात शांतता, सुव्यवस्था निर्माण होते असेही नाही. पुतळा बसविल्यास आरोग्य, शिक्षण, बेरोजगारी सारखे जटील प्रश्न सुटतात असेही नाही. मग पुतळा बसविण्याचा अट्टहास कशासाठी? इतर सर्व समाजाच्या महापुरुषांचे पुतळे असताना आपल्या समाजातील महान व्यक्तींचा पुतळा कां नको, ही भावना दोन्ही समाजबांधवांमध्ये आहे. म्हणूनच पुतळ्याच्या अट्टाहासासाठी त्या भागात असणाऱ्या समाजाच्या लोकवस्तीचा अजब तर्क देण्यात आला. खरं तर, पुतळा बसविण्याची मागणी 'हक्क व अधिकार' या भावनेतून पुढे आली आहे. परंतु नुसतंच 'हक्क' आणि 'अधिकार' प्रवृत्ती बाळगून चालत नाही. 'जबाबदारी' देखील स्विकारावी लागते. नियोजित जागेत पुतळा बसविल्यास त्या पुतळ्याच्या सुरक्षेची 'जबाबदारी' घेण्यास कुणीही पुढे येणार नाही. अप्रिय घडल्यास जबाबदारीपासून पळ काढतील. अप्रियतेतून समाजात तीव्र पडसाद उमटल्यास ती जबाबदारी देखील स्वीकारणार नाहीत. म्हणजेच प्रत्येकाला हक्क, अधिकार हवे आहेत. जबाबदार कुणालाच नको. येथेही तेच आहे. जबाबदारीचा विसर या दोन्ही समाज बांधवांना पडला आहे. हा विसर धोकादायक आहे. पुतळ्याचा वाद तो बसविल्यानंतर संपणार याची शाश्वती नाही. आणखी एक, मातंग समाजबांधवांनी एकाच जागी दोन्ही महापुरुषांचे पुतळे बसविण्याचा चांगला विचार मांडला आहे. यामुळे पेच सुटू शकतो. परंतु आदिवासी बांधवांना तो मान्य नाही. मूळात, लोकशाहीत प्रश्न सुटण्यासाठी प्रत्येकाने सामंजस्याची भूमिका घेतली पाहिजे. आदिवासी बांधवांनी देखील लवकचिकता अवलंबिल्यास हा पेच सुटू शकतो. महत्वाचं म्हणजे, जिल्हाधिकारी अभिजीत बांगर यांनी यात तोडगा काढण्यासाठी प्रयत्न करायला पाहिजे. न्यायालयाने अहवाल मागितला आणि तो त्यांनी दिला म्हणजे त्यांनी कर्तव्य बजावले असे नाही. तर जिल्हाधिकारी म्हणून त्यांनी दोन्ही समाज बांधवांचे मनोमिलन करायला पाहिजे. समाजातील प्रतिष्ठित मंडळी, लोकप्रतिनिधी यांच्या मदतीने संघर्ष विराम करायला पाहिजे. परंतु ते केवळ कागदावर वापरल्या जाणाऱ्या ठोकळ्या प्रमाणे वागत आहे. असो. दोन्ही समाज बांधवांनी आता लवकचिकता बाळगण्याची गरज आहे.

शेवटी, पुतळा बसविल्याने दोन्ही समाजाची मान ताठ होईल असे नाही. दोन्ही संघटनांनी हा विषय प्रतिष्ठेचा करायला नको. राणी दुर्गावती व अण्णाभाऊ साठे यांचे विचार, कार्य मोठे आहेत. त्यांच्या पुतळ्यासाठी अट्टहास व संघर्ष म्हणजे त्यांच्या विचारांकडे दुर्लक्ष व पाप देणे होय. म्हणूनच पुतळ्याचा वाद संपुष्टात आणला पाहिजे. 'सामंजस्यपूर्ण' भूमिकेतून या वादावर पडदा पडू शकतो, इतकंच.

मो.क्र.: ९८८१३८८०७१

(पान १ वरून) मल्लांकार्जून खर्चो. .

करण्यात आली आहे. कॉॅंग्रेस अध्यक्ष राहुल गांधी यांनी आज ही घोषणा केली. गेली अनेक वर्षे महाराष्ट्र कॉॅंग्रेसच्या प्रभारीपदी असलेल्या मोहन प्रकाश यांच्या कार्यपद्धतीबद्दल राज्यातील काही नेत्यांच्या तक्रारी होत्या. त्यांना बदलण्याची मागणीही केली जात होती. अखेर ती मान्य झाली आहे. आगामी लोकसभा निवडणुकीच्या दृष्टीने हा निर्णय महत्त्वाचा झाला जात आहे.

(पान १ वरून) शत्रुघ्न सिन्हा कॉॅंग्रेसकडून. .

वर्षात केंद्रातील मोदी सरकारवर टीका करण्याची एकही संधी खासदार शत्रुघ्न सिन्हा यांनी सोडली नाही. भाजपमध्ये ते अस्वस्थ आहेत हे आता लपून राहिलेले नाही. आगामी २०१९ लोकसभा निवडणूक ते भाजपकडून लढवण्यास उत्सुक नाहीत. त्यामुळे कॉॅंग्रेसकडून तिकिट मिळवण्यासाठी शत्रुघ्न सिन्हा यांनी कॉॅंग्रेसच्या ज्येष्ठ नेत्याशी संपर्क साधायला सुरुवात केल्याचं सूत्रांनी सांगितलं. उत्तर पश्चिम मतदारसंघातून भाजपचे मनोज तिवारी हे खासदार आहेत. शत्रुघ्न सिन्हा यांनी कॉॅंग्रेसकडून लोकसभा निवडणूक लढवली तर मनोज तिवारी विरूद्ध शत्रुघ्न सिन्हा असा 'सामना' पाहायला मिळेल.

जयप्रकाश अग्रवाल यांनी २०१४ ची लोकसभा निवडणूक कॉॅंग्रेसकडून लढवली होती. जर या जागेवर कॉॅंग्रेसकडून शत्रुघ्न सिन्हा यांना उमेदवारी दिली तर जयप्रकाश अग्रवाल यांना चांदनी चौकातून कॉॅंग्रेस उमेदवारी देईल, असं सूत्रांनी सांगितले. चांदणी चौकातून लोकसभा निवडणूक लढवणारे कपिल सिब्बल यांना कॉॅंग्रेसने राज्यसभेवर पाठवले आहे. त्यामुळे या दोन जागांसाठी कॉॅंग्रेस नवीन चेहरे देण्याची शक्यता असल्याचे सूत्रांनी सांगितले.

(पान १ वरून) अनंतनागमध्ये ४ अतिरेक्यांचा. .

कंठस्तान घालण्यात आलं आहे. तर या गोळीबारात एका पोलीस शहीद झाला आहे.

अनंतनाग जिल्ह्यात ३ ते ४ अतिरेकी लपून बसल्याची खबर सुरक्षा दलाला मिळाली होती. त्यामुळे सुरक्षा दलाने आज सकाळपासूनच सचं ऑपरेशन सुरू केलं. यावेळी सुरक्षा दलाचे जवान आणि अतिरेक्यांदरम्यान झालेल्या चकमकीत चार अतिरेकी ठार झाले. या चारही अतिरेक्यांचे मृतदेह जवानांनी ताब्यात घेतले आहे. या चकमकीत एक पोलीस शहीद ठार असून दोन स्थानिक नागरिक जखमी झाले आहेत. या घटनेनंतर सुरक्षा दलाने संपूर्ण परिसरात सचं ऑपरेशन सुरू केलं असल्याची माहिती जम्मू-काश्मीरचे पोलीस महानिरीक्षक एस. पी. वैद्य यांनी दिली.

दरम्यान, पुलवामामध्ये अतिरेकी लपून बसल्याची खबर लागल्याने सुरक्षा दलाने पुलवामामध्ये सचं ऑपरेशन सुरू केलं आहे. काचीपोरा परिसरात हे अतिरेकी लपून बसल्याचा संशय पोलिसांनी व्यक्त केला आहे.

आयएसजेकेशी संबंध

आज झालेल्या चकमकीत ठार झालेल्या या चारही अतिरेक्यांचा इस्लामिक स्टेट ऑफ जम्मू-काश्मीरशी (आयएसजेके) संबंधित असल्याचं वैद्य यांनी सांगितलं. हे चारही अतिरेकी काश्मीरचेच रहिवासी होते, अशी माहिती सूत्रांनी दिली.

आयएसजेके हे संघटना आयएस या दहशतवादी संघटनेशी संबंधित असल्याचं सांगण्यात येतं. इस्लामच्या नावावर तरणांची माथी भडकविण्याचं काम ही संघटना करत असून काश्मीरमध्ये या संघटनेचं जाळ पसरत असल्याचंही सूत्रांनी सांगितलं.

(पान १ वरून) आजपासून राज्यभरात. .

असलेल्या प्लास्टिक उत्पादक, वितरकांना आपलं म्हणणं मांडण्यासाठी ३ आठवड्यांचा अवधी दिला आहे. २० जुलैला सुनावणीची अंतिम तारीख ठरवली जाणार आहे. दरम्यान रामदास कदम यांनी प्लास्टिक बंदीमुळे सर्वसामान्य आणि व्यापारी भरडले जाणार नाही याची काळजी घेणार असल्याचं सांगत प्लास्टिक उत्पादन करणाऱ्यांवर करडी नजर असेल असा इशाराही दिला आहे. यावेळी धर्माकॉल असोसिएशनने रामदास कदम यांची भेट घेत गणेशोत्सवात थर्माकॉल वापरण्याची मागणी केली आहे.

प्लास्टिकचे शहरातून समूळ उच्चाटन करण्यासाठी महापालिकांनी प्लास्टिक संकलन केंद्रे, हेल्युलाईन, मदतकक्ष, अधिकाऱ्यांची पथके अशी पावले उचलून ही बंदी काटेकोरपणे राबवण्यासाठी ज्यत्स तयारी केली आहे. तर, प्लास्टिकविना आपल्या व्यवसायांचे काय होणार, या चिंतेने दुकानदार तसेच किरकोळ विक्रेते धास्तावले आहेत. दुसरीकडे, प्लास्टिक वापराच्या साखळीतील सर्वांत शेटटचा आणि महत्त्वाचा घटक असलेल्या सर्वसामान्य नागरिकांमध्ये मात्र, या बंदीबाबत अजूनही संभ्रम आहे.

महाराष्ट्र सरकारने २३ मार्च रोजी अधिसूचना काढत लागू केलेली सरसकट प्लास्टिकबंदी तीन महिन्यांनंतर २३ जूनपासून लागू होत आहे. प्लास्टिकबंदी सरसकट असली तरी सरकारी सूचनानुसार सर्व प्रकारच्या पिशाऱ्या, एकदाच वापरण्यात येणाऱ्या प्लास्टिक व थर्माकॉलच्या वस्तू यांच्यावर बंदी आहे. मात्र सूचनेनंतर बदल करत पाण्याच्या प्लास्टिक बाटल्यांना वगळण्यात आल्याने तसेच उत्पादकांच्या पातळीवर प्लास्टिक पिशाऱ्यांना परवानगी दिली गेली. त्यामुळे नेमक्या कोणत्या वस्तूंच बंदी आहे, याबाबत ग्राहकांमध्ये साशंकता आहे.

(पान १२ वरून) ठाणेदारविरोधात रिपॉइंचा. .

चर्चा करण्यास आलेल्या नागरिकांवर गुन्हे दाखल करण्यात येणार असल्याचे म्हटले. अॅड. उमेश इंगळे व अन्य दहा जाणांवर बेकायदेशीर जमाव करणे, दंगा करणे, गुन्हेगारी हेतून ठाण्यात प्रवेश केल्याचे गुन्हे दाखल केले आहेत. ठाणेदार आसाराम चोरमले रूजू झाल्यापासून गुन्हाचे प्रमाण वाढले आहेत. गुन्हेगारांना ते सन्मानाची वागणूक देत असून सर्वसामान्यांचा अपमान करीत असल्याचे निवेदानाद्वारे सांगण्यात आले.

ठाणेदार आसाराम चोरमले यांच्यावर कारवाई करून त्यांची हकालपट्टी करण्याची मागणी करण्यात आली. यावेळी अॅड. उमेश इंगळे यांचेसह भारत वानखडे, मनोज थोरात, आतिष डॉंगरे, सुनील थोरात, रोहीत मोहोड, इंदू वाकोडे, देवीदास मोरे, शोषणग गजबिषय, अनिल शिरसाट आदी उपस्थित होते.

(पान १२ वरून) डॉ. प्रकाश गाडगे. .

सीसीआयएम सदस्य पदावर पाच वर्षांसाठी नियुक्ती केली आहे. स्व. नानाजी महाराज गाडगे व त्यांची आई कुमुदिनीबाई गाडगे यांचे आशिर्वाद त्यांना प्राप्त झाले आहे. महाराष्ट्र, उत्तरप्रदेश, मध्यप्रदेश, व उत्तराखंडमधील अनेक आयुर्वेद संस्था व मित्रपरिवाराने त्यांचे अभिनंदन करून पुढील आयुष्यासाठी शुभकामना दिल्या आहेत.

डॉ. गाडगे यांनी अनेक सामाजिक क्षेत्रात सुद्धा समाजाचे ऋण भेडण्यासाठी अनेक कार्य केले आहे. तळेगाव येथील दत्त देवस्थान फौंडेशन रुग्णालयात मोफत सेवा देवून बालसंस्कार केंद्राचे सुद्धा अतुलनीय कार्य केले आहे.

डॉ. प्रकाश गाडगे हे अमरावतीचे प्रतिष्ठित शासकीय कंत्राटदार व बिल्डर्स सुधीर गाडगे यांचे मोठे बंधू आहे.

(पान १२ वरून) प्रेरणादायी. .

सेवानिवृत्तीनंतरही त्यांची ज्ञान आत्मसात करण्याचा ध्यास व जिद्द कायम होती. त्यांच्या या जिद्दीला त्यांच्या पत्नी विजया व उच्चशिक्षीत असलेल्या मिनाक्षी आणि मेघा या दोन मुलींनी प्रोहत्साहन दिले. सेवानिवृत्तीनंतर काशीराव माहुरे यांनी डॉ.पंजाबराव देशमुख विश्व महाविद्यालयात एलएलबी च्या प्रथम वर्षांना प्रवेश घेतला. एलएलबीला प्रवेश घेतल्यानंतर महाविद्यालयात सर्वात जास्त वयाचे विद्यार्थी काशीराव माहुरे हेच होते. अशाही परिस्थितीत त्यांनी नियमीत महाविद्यालयात हजेरी लावून एलएलबीच्या तिन्ही वर्षांच्या परिक्षा एकामागोमाग एकाच प्रयत्नात एक उत्तीर्ण केल्यात. नुकताच एलएलबी अंतीम वर्षांचा निकाल जाहीर झाला. त्यामध्ये काशीराव माहुरे हे ५८ टक्के गुण मिळवून उत्तीर्ण झाले आहेत. त्यांच्या या यशामध्ये सर्व मित्र मंडळी, पत्नी विजया, मुली मिनाक्षी व मेघा,तसेच जावाई यांचा सिंहाचा वाटा आहे. त्यांनी आपल्या यशाचे श्रेय डॉ.पंजाबराव देशमुख महाविद्यालयाचे प्राचार्य, विषयांचे प्राध्यापक व कर्मचाऱांवरूद माना दिले आहे.

मातामृत्यू- बालमृत्यूवर आडनदीच्या बैठकीत विस्तृत चर्चा

अमरावती दि.२२(प्रतिनिधी) मोथा उपकेंद्राअंतर्गत आडनदी येथे मेळघाट शोन सर्व्हेक्षणत गरोदरमाता यांची अंगणवाडी केंद्रात बैठक घेण्यात आली. बैठकीच्या अध्यक्षस्थानी प्रा.प.सदरस्य सुखदेव झारेकर, आरोग्य सहाय्यक औतकर, डॉ.निता नागले, साळुंबे यांची उपस्थिती होती. बैठकीत सर्वप्रथम आंतरराष्ट्रीय योग दिनाचे महत्व विशद केले. साधरोग, हिवताप, क्षयरोग यांची प्राथमिक माहिती आरोग्य सेवक साळुंबे यांनी विशद केले. तसेच मेळघाट शोन सर्व्हेक्षणचे मुख्य उद्देश्य मातामृत्यू, बालमृत्यू, उपजत मृत्यू, कमी करणे, प्रसूती वाढविणे,बालकाची शारीरिक तपासणी व औषधोपचार, लसीकरण व विविध योजनांची माहिती देण्यात आली.

(पान १ वरून) मंत्रालयात पुन्हा. .

नसल्यामुळे या रागातून मंत्रालयात प्रवेश करण्यापूर्वी गेटवर विष प्राशन केलं. सुरक्षाक्षकांनी धाव घेऊन गौतम चव्हाणांना अडवलं. पण विष प्यायल्यामुळे त्यांना तातडीने सेंट जॉर्ज रुग्णालयात भरती करण्यात आलंय.

मंत्रालयात ८० वर्ष वृद्ध शेतकऱ्याच्या आत्महत्येचा प्रयत्न
याआधीही जानेवारी महिन्यात धर्मा पाटील या ८० वर्षीय शेतकऱ्याने विष पिऊन मंत्रालयात आत्महत्या करण्याचा प्रयत्न केला होता. उपचारादरम्यान या शेतकऱ्याचा मृत्यू झाला होता. या घटनेनंतर फेब्रुवारी महिन्यात मंत्रालयाच्या सहाय्या मजल्यावरून हर्षल रावते या तरुणाने उडी मारून आत्महत्येचा प्रयत्न केला होता. उपचारादरम्यान त्याचा मृत्यू झालाय.

(पान १ वरून) शाह ज्यादा खा. .

जुन्या नोटा जमा झाल्याचा आरोप कॉॅंग्रेसने केला आहे. ही माहिती आरटीआयअंतर्गत मिळाल्याचं कॉॅंग्रेस नेते रुपदीप सुरजेवाला यांनी सांगितलं.

यावरूनच कॉॅंग्रेस अध्यक्षांनी अमित शाहांवर टीका करण्याची संधी सोडली नाही. भाजप नेते अनेकदा राहुल गांधींना 'शहजादा' म्हणून टोमणे मारतात. तोच आधार घेत राहुल गांधींनी 'शाह ज्यादा खा गया, असा हॅशटॅग वापरून निशाणा साधला आहे.अभिनंदन, अमित शाह जी, संचालक, अहमदाबाद जिल्हा सरकारी बँक, तुमच्या बँकेने जुन्या नोटा बदलण्याच्या बाबतीत पहिला पुरस्कार जिंकला आहे. पाच दिवसात ७५० कोटी! लाखो भारतीयांचं आयुष्य नोटाबंदीमुळे उद्ध्वस्त झालं, तुमच्या या कामगिरीला सलाम, असं ट्रिट्ट राहुल गांधी यांनी केलं आहे.

(पान १ वरून) जुमल्याच्या जुलुमाचा. .

आणि शेतकऱ्यांच्या आयुष्यात खरोखरच ‘अच्छे दिन’ आले आहेत काय हे खरेतर पंतप्रधानांनी सांगायला हवे होते, मात्र ‘शेतकऱ्यांचे उत्पन्न दुप्पट करणार’ ही जुन्याच आश्वासनाची ‘कॅसेट’ वाजवून पंतप्रधान मोकळे झाले. सरकारने दिलेले आश्वासन २०२२ चे आहे हे मान्य; पण यातला निम्मा कालावधी तर संपला आहे. या चार वर्षांत शेतकऱ्यांचे जीवनमान उंचावण्यासाठी तुम्ही काय केले, हा खरा प्रश्न आहे. शेतमालाची खरेदी करताना सरकार शेतकऱ्यांचा किती छळ करते हे काय जनतेला ठाऊक नाही? तूराळ खरेदीसाठी सरकारने शेतकऱ्यांना कसे रडवले, किती दिवस रगेत उभे केले हे कसे विसरता येईल? अगदी अलीकडे हदपरा खरेदीच्या वेळीही शेतकऱ्यांचे असेच हाल झाले. म्हणजे उत्पन्न कमी असताना सरकार शेतकऱ्यांना आट-आठ दिवस खरेदी केंद्रांवर उभे करीत आहे. मग हेच उत्पन्न उळा दुप्पट झाले तर शेतकऱ्याची अवस्था कालचा गोंधळ बरा होता अशीच होईल. तेव्हा यासंदर्भात त्यासाठी सरकारने काय तजवीज केली आहे? कशाचा कशाला पत्ता नाही. साठवणुकीचे व्यवस्थापन सोडा, साधी शेड्डी घुटे नसते. सरकारी गोदामांची अवस्था आणि त्यात सडणारे धान्य यांवर तर बोलायलाच नको. मग चार वर्षांत काय बदलले? ‘बहुत हुआ किसान पर अत्याचार, अबकी बार मोदी सरकार’ अशी घोषणा देऊन तुम्ही सत्ता मिळवलीत, पण सरकार बदलल्यानंतर शेतकऱ्यांना खरोखरच काय मिळाला आहे काय? कुठलीही बँक आज शेतकऱ्यांना आपल्या दारातही उभी करत नाही. शेतीसाठी भांडवलच मिळणार नसेल तर कसे होणार शेतकऱ्यांचे उत्पन्न दुप्पट? बँकांना चुना लावणाऱ्या बड्या उद्योजकांसाठी मात्र याच बँका गालिचे अंथरतात. मात्र आत्महत्यांच्या उंबरठयावर उभ्या असलेल्या शेतकऱ्यांना कर्ममुक्त करण्याची मागणी झाली की हेच सरकार दहा ठिकाणी वाकडे होते आणि सतराशे साठ अटी-शर्ती लादून शेतकऱ्यांची कर्जमाफी रखडवून ठेवते.

मैन्सवेअर खरीदी पर शु और चप्पल फ्री
– १५०० रु. की खरीदी पर शु फ्री
– १००० रु. की खरीदी पर चप्पल फ्री
– २८ कमर की जिन्स में स्पेशल ऑफर (शर्तें लागु)
संपर्क- निल फॅशनस
नमुना गल्ली नं.१, (केलाशपती और Akenzo के बीच में)
अमरावती.942856684

कार्यालय नगर परिषद चिखलदरा,जि.अमरावती.					
–फेर ई–निविदा सुचना–					
क्र.कावि/न.प.चि./वि.वि.५२१/२०१८-१९	दिनांक २२/०६/२०१८				
मुख्याधिकारी नगर परिषद चिखलदरा यांच्या वतीने योग्य वर्गातील नोंदणीकृत कंत्राटदाराकडून किंवा सा.बा.विभागाकडे नोंदणीकृत कंत्राटदाराकडून महाराष्ट्र नगरोत्थान महाअभियान या योजने अंतर्गत विद्युत विभागाचे खालील कामांकरिता ई निविदा प्रणालीद्वारे (ऑनलाईन) निविदा आमंत्रित करण्यात येत आहे.					
अ. क्र.	साहित्याचे नांव	कामाची अंदाजीत किंमत	निविदा किंमत	निविदा प्रपत्र किंमत	काम पुर्ण करण्याचा कालावधी
१.	प्र.क्र.०२ क, मध्ये सोलर स्ट्रिट लाईटची व्यवस्था करणे.	४,९४,८४०/-	५,०००/-	५००/-	३ महिने
२.	प्र.क्र.०२ ड, मध्ये सोलर स्ट्रिट लाईटची व्यवस्था करणे.	४,९४,८४०/-	५,०००/-	५००/-	३ महिने
३.	ठाकुर पॉईंट रोड जवळील चौकात प्रकाश व्यवस्थे करिता १२.५० मी. उंचीचा हायमास्ट उभारणे.	४,८४,७२१/-	५,०००/-	५००/-	३ महिने
४.	आंबेडकर वाई मध्ये प्रकाश व्यवस्थेकरिता पथदिव्यांची उभारणी करणे व हायमास्ट पोलचा विद्युत कनेक्शनची जागा बदलविणे.	४,९२,७३५/-	५,०००/-	५००/-	३ महिने
वरील कामाची निविदा प्रक्रिया संपणकावर ई निविदा प्रक्रिया व निविदे संबंधी या पुढील सुचना/शुध्दीपत्रके इंटरनेटच्या उपयोगाने http://www.mahatenders.gov.in या संकेत स्थळावर ऑनलाईन प्रसिध्दी करण्यात येईल.					
१) ई–निविदा डाऊनलोड करून सादर करणे		दि.२५/०६/१८ सकाळी ११.०० ते दि.०२/०७/१८ द्.४.०० पर्यंत			
२) निविदा उघडणे (तांत्रिक लिफाफा)		दि.०४/०७/१८ दुपारी १२.०० पासून			
३) निविदा उघडणे (वित्तीय लिफाफा)		निविदा उघडल्यानंतर २ दिवसाने			
कोणतेही स्पष्टिकरणकारिता निविदाधारकांनी दुरध्वनी क्रमांक ०७२२०-२३०२४८ वर संपर्क साधावा.					
Email:mcchikhaldara@gmail.com					